

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## ЦСКА купил швейцарского бомбардира | Moscou mise sur un buteur suisse

Автор: Людмила Клот, [Женева](#), 08.01.2010.



Сейду Думбия (© edipresse.ch)

Лучший футболист страны Сейду Думбия переедет из Базеля в Москву. Этим летом.

|  
Le meilleur footballeur de Suisse, Seydou Doumbia, a déménagé de Bâle à Moscou pour jouer avec le CSKA.  
Moscou mise sur un buteur suisse

Уроженец республики Кот д'Ивуар, Сейду Думбия уже в 17 лет считался первым футболистом у себя на родине, а в 2005 году удостоился звания «Лучший игрок чемпионата мира». На днях стало известно, что этот 22-летний лучший бомбардир в Швейцарской лиге (17 голов в 2009 году), уходит из клуба Young Boys в Базеле, чтобы летом начать играть в московском ЦСКА.



Самая популярная фотография (Keystone)

Имя Сейду Думбия все время сопровождают эпитетами «молодой и талантливый»: он способен сотворить гол из любой неопасной ситуации и старается довести каждый эпизод до конца. Пусть у него нет швейцарского паспорта, но в Швейцарии спортсмена любят и искренне называют надеждой национального футбола. В Базеле он играет с 2008 года. Известие о его переходе в московский клуб было встречено вздохом, смысл которого можно перевести: «Как же он там, бедненький?..» В смысле, и холодно, и непросто иностранцу в стране, где мало кто говорит на английском или на французском языках.

Правда, агента Думбия Жана Бернара Бейтризона ничто не смущает: «Россия может стать для него отличной стартовой площадкой для прыжка в Высшую Лигу». «Я хотел бы поблагодарить Young Boys, партнеров по команде, но мне нужно развиваться дальше», - сказал Сейду Думбия в интервью официальному сайту клуба.

Контракт с ним заключен с 1 июля 2010 года сроком на пять лет. Перед этим Сейду Думбия отыграет сезон в своем нынешнем клубе. Интересно, что этим летом к Young Boys обращался казанский футбольный клуб "Рубин", также интересовавшийся спортсменом, но предложение было отвергнуто. Не удалась такая попытка и миланскому клубу Inter.



Думбия с мячом - матч между Базелем и Сионом (Keystone)

Сумма контракта с ЦСКА не разглашается. Газета Neue Zuricher Zeitung предполагает, что речь может идти о 15 млн. франков, с учетом того, что ЦСКА в двух последующих сезонах попадет в Лигу Чемпионов. Так же считают и российские спортивные издания. Из этой суммы от 11 до 12 млн. пойдут в бюджет YB, а остаток поделят агент Думбии Жан Бернард Бейтризон, сам игрок, а также ивуарийский клуб ACA Athletic Adjame. А газета Blick даже практически уверена, что «цена» Думбии превысила 20 миллионов франков.

В любом случае, этот трансфер станет рекордным в истории швейцарского футбола, где пока что самым дорогим считается футболист Патрик Мюллер. В 2000 году он покинул Швейцарию, чтобы играть во французском Лионе, за 12,5 миллионов франков.

Сумма станет самой большой, выплаченной за игрока, и для команды ЦСКА. Но болельщики такой выбор поддерживают всей душой, так как считают, что, благодаря Думбии, «нам достанутся кубки, выигранные с его помощью, и хороший имидж, который нам поможет покупать лучших талантов в Европе».

Предлагаем Вам посмотреть видеоролик нового игрока ЦСКА на поле.

[Швейцария](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/news/sport/cska-kupil-shveycarskogo-bombardira>